

4 июня 2023 года состоялся XXIV Международный фольклорный праздник «Троицкие хороводы в Орловском полесье». На необъятной поляне села Лыгов Хотынецкого района собрались лучшие коллективы Орловской области, регионов центральной России, а также зарубежья. Праздничные гулянья открыли массовые хороводы на Троицком лугу близ национального парка «Орловское Полесье».

На Шаблыкинском подворье побывало много гостей. Только у шаблыкинцев над входом есть икона Пресвятой Троицы. Всех привлекал оригинальный забор, украшенный петухами, у которого паслась коза Розка, из-за изгороди выглядывали задорные поросята, сверкая пяточками.



*Коллектив МБУК «ЦДК» на подворье*

Около фотозоны «Матрешки» люди без конца фотографировались и всем очень хотелось посмотреть, а что же у шаблыкинцев за забором на самом подворье?! А во дворе была настоящая скатерть-самобранка, которая радовала глаз кондитерскими изделиями нашего Хлебокомбината (булки, пирожки, пицца, огромная рыба из теста). Удивительные печатные пряники из Навли с изображением русалок вызывали огромный интерес.

На нашем подворье две замечательные художницы из Орла В. Полькова и Е. Новикова давали мастер-класс по гончарному мастерству и лепке из глины. И взрослые, и дети хотели научиться лепить горшки и сувениры из глины, а потом их раскрашивать в яркие цвета.

Игровая программа, которую придумала Елена Соколова, привлекала народ на протяжении всего праздника. Вроде бы не сложная игра «Накорми картошкой деда и бабу», а попробуй, справишься! И традиционный Троицкий хоровод шаблыкинцы заводили, и в ручеек играли. Конкурс «Срежь приз с закрытыми глазами», уже который год, вызывает неподдельный интерес.



Почётных гостей праздника губернатора А.Е. Клычкова и Л. Музалевского работники ДК встречали хлебом-солью и приветственной песней «Проходите, гости званые». Официальные лица поздравили шаблыкинцев с праздником, с интересом осмотрели подворье и сфотографировались с хозяевами. Сотрудники ДК приняли участие в гастрономическом конкурсе «Ешь, пока хлеб свеж». За что получили грамоты и подарки.



*Директор МБУК «ЦДК» Валентина Михеева встречает дорогих гостей*



*Работники ДК встречали Клычкова Е.А. хлебом-солью и приветственной песней «Проходите, гости званые»*



Все пели задорные частушки, плясали барыню под аккомпанемент нарышкинских гармонистов. Праздник «Троицкие хороводы в Орловском полесье» удался!